

Servicii de consultanță în protecția contra riscurilor și în controlul riscurilor

I.D.: 29948954

Data publicării 01.08.18 Coduri CPV 79417000-0

Termenul limita pentru depunere: 06.08.18

Descriere: I. OBIECTUL ACHIZIȚIEI Realizarea documentației „ANALIZĂ DE RISC LA SECURITATE FIZICĂ”, în vederea asigurării serviciilor de pază, protecție și supravegherea obiectivului Spitalul Clinic de Urgenta Chirurgie Plastica Reparatrice si Arsuri,. Localizare: Bucuresti, sector 1, Calea Grivitei nr.281 Accesul în obiectiv se realizează din calea Grivitei nr.281, respectiv str. Ion Inculet , atât pentru persoane cât și pentru autovehicule. Obiectivul este racordat la sistemul public de alimentare cu energie electrică. Obiectivul este racordat la sistemul de alimentare cu apă și canalizare. Obiectivul este racordat la sistemul de alimentare cu gaze naturale. Se impune elaborarea ANALIZEI DE RISC LA SECURITATE FIZICĂ, în conformitate cu H.G. nr.301/2012 (Norme metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor); II. DURATA CONTRACTULUI Durata contractului de servicii pentru elaborarea documentației „Analiză de risc la securitate fizică” va fi de maxim 15 de zile calendaristice, din momentul intrării în vigoare a acestuia. Activitățile vor începe imediat după semnarea contractelor, în conformitate cu prevederile contractuale. III. CERINȚE SPECIFICE: Documentația „Analiză de risc la securitate fizică”, se va realiza de firme atestate de INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE - DIRECȚIA DE ORDINE PUBLICĂ, în conformitate cu: • Legea 333/2003 - privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor; • H.G. 301/2012 - pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor; Analiza de risc la securitatea fizică, va identifica amenințările și vulnerabilitățile care pot pune în pericol viața, integritatea corporală sau libertatea persoanei ori care pot aduce prejudicii valorilor deținute de unități, în scopul determinării impactului și evaluării riscurilor de securitate și în baza căreia se stabilesc măsurile necesare pentru limitarea sau eliminarea acestora. De asemenea documentația analiza de risc la securitatea fizică va identifica numărul posturilor permanente de pază (24 h din 24 h). Documentația ANALIZĂ DE RISC LA SECURITATE FIZICĂ va cuprinde următoarele capitole: 1. Cadrul legislativ - termeni, definiții și perioada evaluării; 2. Informații generale - nominalizarea unității, obiectul de activitate, scopul evaluării; 3. Factori de impact asupra activității unității - amplasarea geografică a unității, vecinătăți, caracteristici, construcții și amenajări; 4. Cadrul organizațional - Detalierea sistemului securității fizice în cadrul unității evaluate, politici și responsabilități privind securitatea fizică a unității beneficiare, infrastructura tehnologică. 5. Sursele de risc la securitatea fizică, analizarea riscurilor și tratarea acestora - Zonele de impact, sursele de risc, analizarea riscurilor identificate, matricea de reprezentare a riscurilor identificate, tabelul de analiză a riscului și asocierea surselor de amenințare, opțiuni de tratare și mijloace de control; 6. Stabilirea cerințelor, măsurilor și mecanismelor de securitate pentru sistemul ce urmează a fi implementat; 7. Măsuri propuse și costuri estimate 8. Concluziile raportului Prestatorul va elabora documentația ANALIZĂ DE RISC LA SECURITATE FIZICĂ în 2 exemplare; Prestatorul va pune la dispoziția beneficiarului 1(un) exemplar pe CD al documentației elaborate, atât în format PDF cât și în format editabil.